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La méthodologie
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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 002 personnes, 

représentatif de la population de Boulogne-Billancourt et d’Issy-les-

Moulineaux âgée de 18 ans et plus. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas (sexe, âge, profession de la personne interrogée) après 

stratification par commune et quartier d’habitation. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 7 au 9 novembre 

2016. 
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 

      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 
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Les résultats de l'étude
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La notoriété du projet de fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, avez-vous entendu parler d’un projet de fusion 
entre Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux, adopté en juillet 
2016 par les conseils municipaux de ces deux communes ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

TOTAL Oui  83 85 81 

• Oui, et vous savez précisément de quoi il 
s’agit  .............................................................. 

30 32 28 

• Oui, mais vous ne savez pas précisément de 
quoi il s’agit  ................................................... 

53 53 53 

Non  17 15 19 

 TOTAL ............................................................ 100 100 100 

 



Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche 
Le regard des habitants de Boulogne-Billancourt et d’Issy-les-Moulineaux sur le projet de fusion de leurs communes  Novembre 2016 

6 

La notoriété du projet de fusion de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 

 

TOTAL Oui  

 

 

Oui, et vous 
savez  

précisément 
de quoi  

il s’agit  

Oui, mais 
vous ne  

savez pas 
précisément  

de quoi il 
s’agit  

Non  

 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  83  30  53  17  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  ......................................................................................................................... 83  31  52  17  
   Femme  ......................................................................................................................... 82  28  54  18  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans  76  22  54  24  
   18 à 24 ans .................................................................................................................... 79  16  63  21  
   25 à 34 ans .................................................................................................................... 75  25  50  25  
35 ans et plus  86  33  53  14  
   35 à 49 ans .................................................................................................................... 88  31  57  12  
   50 à 64 ans .................................................................................................................... 88  36  52  12  
   65 à 74 ans .................................................................................................................... 79  33  46  21  
   75 ans et plus  ................................................................................................................ 81  32  49  19  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      
ACTIF  84  30  54  16  
PCS+  87  38  49  13  
   Travailleur indépendant (*)  ........................................................................................... 83  39  44  17  
   Cadre et prof. int. supérieure  ........................................................................................ 88  38  50  12  
Profession intermédiaire  87  26  61  13  
PCS-  76  18  58  24  
   Employé  ........................................................................................................................ 75  19  56  25  
   Ouvrier  ......................................................................................................................... 81  16  65  19  
INACTIF  79  28  51  21  
   Retraité  ......................................................................................................................... 82  33  49  18  
   Autre inactif  .................................................................................................................. 74  20  54  26  
COMMUNE ET QUARTIER      
   Issy-les-Moulineaux  ...................................................................................................... 85  32  53  15  
   Boulogne-Billancourt  .................................................................................................... 81  28  53  19  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE      
   Moins de 5 ans  .............................................................................................................. 77  24  53  23  
   De 5 ans à 9 ans  ............................................................................................................ 88  34  54  12  
   De 10 ans à 19 ans  ........................................................................................................ 85  29  56  15  
   20 ans et plus  ................................................................................................................ 84  32  52  16  
PROXIMITE POLITIQUE      
Gauche  80  24  56  20  
   Front de Gauche  ........................................................................................................... 77  23  54  23  
   Parti Socialiste  .............................................................................................................. 78  25  53  22  
   Europe Ecologie / Les Verts  ........................................................................................... 85  20  65  15  
Modem  89  32  57  11  
Droite  86  33  53  14  
   UDI  ............................................................................................................................... 86  41  45  14  
   Les Républicains ............................................................................................................ 85  32  53  15  
   Front National (*)  ......................................................................................................... 80  29  51  20  
Sans sympathie partisane  77  28  49  23  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)      
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  ................................................................................... 87  37  50  13  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ...................................................................... 83  32  51  17  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  ..................................................................... 90  29  61  10  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)      
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  ............................................................................... 84  22  62  16  
   UMP et UDI - André SANTINI  ......................................................................................... 91  43  48  9  
ADHESION AU PROJET DE FUSION      
   Approuve  ...................................................................................................................... 81  30  51  19  
   N’approuve pas  ............................................................................................................. 85  31  54  15  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION      
   Oui  ................................................................................................................................ 83  28  55  17  
   Non  ............................................................................................................................... 85  38  47  15  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’adhésion au projet de fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, approuvez-vous ou désapprouvez-vous ce 
projet de fusion entre Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

TOTAL Approuve  48  50 46 

• Vous l’approuvez tout à fait  .......................... 12  12 12 

• Vous l’approuvez plutôt  ................................ 36  38 34 

TOTAL N’approuve pas  45  42 47 

• Vous ne l’approuvez plutôt pas  .................... 22  22 23 

• Vous ne l’approuvez pas du tout  .................. 23  20 24 

 -  Ne se prononcent pas  ......................... 7  8 7 

 TOTAL ............................................................ 100  100 100 

 
 

- En pourcentage des opinions exprimées - 

 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

TOTAL Approuve  52 54 49 

TOTAL N’approuve pas  48 46 51 

 TOTAL ............................................................ 100  100 100 
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L’adhésion au projet de fusion de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 

 

TOTAL  

Approuve  

 

Vous  

l’approuvez  

tout à fait  

Vous  

l’approuvez  

plutôt  

TOTAL  

N’approuve  

pas  

Vous ne  

l’approuvez  

plutôt pas  

Vous ne  

l’approuvez  

pas du tout  

Ne se 
pronon-
dent pas 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  48  12  36  45  22  23  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  .........................................................................  51  13  38  41  20  21  8  
   Femme  .........................................................................  45  11  34  49  24  25  6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  54  11  43  42  22  20  4  
   18 à 24 ans ....................................................................  49  8  41  49  24  25  2  
   25 à 34 ans ....................................................................  56  12  44  39  21  18  5  
35 ans et plus  44  12  32  47  23  24  9  
   35 à 49 ans ....................................................................  48  13  35  45  26  19  7  
   50 à 64 ans ....................................................................  42  13  29  50  23  27  8  
   65 à 74 ans ....................................................................  45  12  33  40  17  23  15  
   75 ans et plus  ................................................................  36  8  28  54  17  37  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  49  12  37  44  24  20  7  
PCS+  48  10  38  42  24  18  10  
   Travailleur indépendant (*)  ...........................................  61  15  46  31  8  23  8  
   Cadre et prof. int. supérieure  ........................................  47  10  37  43  26  17  10  
Profession intermédiaire  49  11  38  48  30  18  3  
PCS-  51  16  35  44  20  24  5  
   Employé  ........................................................................  47  13  34  47  22  25  6  
   Ouvrier  .........................................................................  64  27  37  32  11  21  4  
INACTIF  43  11  32  49  18  31  8  
   Retraité  .........................................................................  41  10  31  48  14  34  11  
   Autre inactif  ..................................................................  47  14  33  52  26  26  1  
COMMUNE ET QUARTIER         
   Issy-les-Moulineaux  ......................................................  50  12  38  42  22  20  8  
   Boulogne-Billancourt  ....................................................  46  12  34  47  23  24  7  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE         
   Moins de 5 ans  ..............................................................  52  12  40  40  19  21  8  
   De 5 ans à 9 ans  ............................................................  56  12  44  39  25  14  5  
   De 10 ans à 19 ans  ........................................................  47  13  34  47  28  19  6  
   20 ans et plus  ................................................................  40  11  29  52  20  32  8  
PROXIMITE POLITIQUE         
Gauche  51  8  43  43  20  23  6  
   Front de Gauche  ...........................................................  45  8  37  46  24  22  9  
   Parti Socialiste  ..............................................................  47  9  38  47  19  28  6  
   Europe Ecologie / Les Verts  ...........................................  59  7  52  35  23  12  6  
Modem  43  11  32  54  35  19  3  
Droite  49  14  35  46  22  24  5  
   UDI  ...............................................................................  53  17  36  44  26  18  3  
   Les Républicains ............................................................  47  11  36  48  23  25  5  
   Front National (*)  .........................................................  40  13  27  50  19  31  10  
Sans sympathie partisane  41  13  28  45  22  23  14  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er 
tour)         
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  ...................................  36  9  27  57  25  32  7  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ......................  46  11  35  48  26  22  6  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .....................  28  3  25  67  22  45  5  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)         
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  ...............................  46  6  40  51  28  23  3  
   UMP et UDI - André SANTINI  .........................................  54  15  39  42  26  16  4  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION         
Oui  46  11  35  47  24  23  7  
   Sait précisément de quoi il s’agit  ...................................  47  15  32  48  23  25  5  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ....................................  46  9  37  46  24  22  8  
Non  52  15  37  39  16  23  9  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION         
   Oui  ................................................................................  45  9  36  48  24  24  7  
   Non  ...............................................................................  57  23  34  35  17  18  8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 
 
 
 
 

Question : Au sujet de ce projet de fusion entre Boulogne-Billancourt et Issy-les-
Moulineaux, êtes-vous plutôt d’accord ou plutôt pas d’accord avec 
chacune des phrases suivantes ? 

 
 
 

- Réponses « Plutôt d’accord » - 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

• Va permettre à Boulogne-Billancourt et 
Issy-les-Moulineaux de peser davantage au 
sein de la Métropole du Grand Paris  ............ 

72 75 70 

• A été décidée sans concertation avec les 
habitants des deux villes concernées  ........... 

71 71 72 

• Va diluer les identités boulonnaise et 
isséenne alors que ces deux communes 
sont très différentes  ..................................... 

57 54 59 

• Va donner plus de moyens à la nouvelle 
ville issue de la fusion qui comptera près de 
180 000 habitants  ......................................... 

57 58 56 

• Peut pénaliser fiscalement les habitants 
d’Issy-les-Moulineaux compte tenu de la 
forte dette de la ville de Boulogne-
Billancourt  ..................................................... 

53 71 44 

• Est justifiée dans la mesure où Boulogne-
Billancourt et Issy-Les-Moulineaux sont 
elles-mêmes issues de fusion de communes 
au début du XXe siècle  .................................. 

48 48 47 
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 
 
 
 
 

Question : Au sujet de ce projet de fusion entre Boulogne-Billancourt et Issy-les-
Moulineaux, êtes-vous plutôt d’accord ou plutôt pas d’accord avec 
chacune des phrases suivantes ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

Plutôt 
d’accord  

Plutôt pas 
d’accord  

Ne se pro-
noncent pas 

TOTAL  

 (%) (%) (%) (%) 

• Va permettre à Boulogne-Billancourt et Issy-les-
Moulineaux de peser davantage au sein de la 
Métropole du Grand Paris ..........................................  

72 27 1 100 

• A été décidée sans concertation avec les habitants 
des deux villes concernées  .........................................  

71 27 2 100 

• Va diluer les identités boulonnaise et isséenne alors 
que ces deux communes sont très différentes  ..........  

57 42 1 100 

• Va donner plus de moyens à la nouvelle ville issue 
de la fusion qui comptera près de 180 000 habitants   

57 40 3 100 

• Peut pénaliser fiscalement les habitants d’Issy-les-
Moulineaux compte tenu de la forte dette de la ville 
de Boulogne-Billancourt .............................................  

53 40 7 100 

• Est justifiée dans la mesure où Boulogne-Billancourt 
et Issy-Les-Moulineaux sont elles-mêmes issues de 
fusion de communes au début du XXe siècle  .............  

48 49 3 100 

 



Ifop-Fiducial pour Le Journal du Dimanche 
Le regard des habitants de Boulogne-Billancourt et d’Issy-les-Moulineaux sur le projet de fusion de leurs communes  Novembre 2016 

11 

Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Va permettre à Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 
de peser davantage au sein de la Métropole du Grand Paris 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  72  27  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  75  24  1  
   Femme  ...........................................................................................................................................  69  30  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  75  25  -  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  74  26  -  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  75  25  -  
35 ans et plus  70  29  1  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  74  26  -  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  69  29  2  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  74  24  2  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  56  39  5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  73  26  1  
PCS+  74  25  1  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  77  23  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  73  26  1  
Profession intermédiaire  73  27  -  
PCS-  73  26  1  
   Employé  ..........................................................................................................................................  69  31  -  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  87  10  3  
INACTIF  67  31  2  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  64  33  3  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  73  27  -  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  75  24  1  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  70  29  1  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  78  22  -  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  74  25  1  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  69  30  1  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  67  31  2  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  71  29  -  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  76  24  -  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  68  31  1  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  73  27  -  
Modem  75  25  -  
Droite  72  27  1  
   UDI  .................................................................................................................................................  79  17  4  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  72  27  1  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  55  45  -  
Sans sympathie partisane  70  28  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  61  39  -  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  71  29  -  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  50  47  3  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  85  12  3  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  79  20  1  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  72  27  1  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  73  26  1  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  71  28  1  
Non  71  28  1  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  93  7  -  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  50  49  1  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  70  29  1  
   Non  .................................................................................................................................................  78  21  1  
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(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

A été décidée sans concertation avec les habitants des deux villes concernées 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  71  27  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  69  29  2  
   Femme  ...........................................................................................................................................  74  25  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  71  27  2  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  71  29  -  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  70  27  3  
35 ans et plus  72  27  1  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  77  22  1  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  71  27  2  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  67  31  2  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  61  39  -  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  73  25  2  
PCS+  73  24  3  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  53  44  3  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  75  22  3  
Profession intermédiaire  77  21  2  
PCS-  71  29  -  
   Employé  ..........................................................................................................................................  67  32  1  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  79  21  -  
INACTIF  67  32  1  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  64  35  1  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  73  27  -  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  71  27  2  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  72  27  1  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  68  28  4  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  75  25  -  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  78  22  -  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  69  30  1  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  73  26  1  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  66  34  -  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  73  25  2  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  78  22  -  
Modem  80  20  -  
Droite  72  25  3  
   UDI  .................................................................................................................................................  73  26  1  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  74  24  2  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  68  26  6  
Sans sympathie partisane  64  35  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  73  27  -  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  73  27  -  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  83  17  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  75  25  -  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  70  29  1  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  73  26  1  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  71  28  1  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  74  24  2  
Non  64  34  2  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  67  31  2  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  77  22  1  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  74  25  1  
   Non  .................................................................................................................................................  60  37  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Va diluer les identités boulonnaise et isséenne 
alors que ces deux communes sont très différentes 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  57  42  1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  55  44  1  
   Femme  ...........................................................................................................................................  59  40  1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  51  48  1  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  55  43  2  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  50  50  -  
35 ans et plus  60  39  1  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  62  38  -  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  62  37  1  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  52  44  4  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  53  45  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  58  42  -  
PCS+  57  42  1  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  54  46  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  57  42  1  
Profession intermédiaire  57  43  -  
PCS-  60  40  -  
   Employé  ..........................................................................................................................................  59  40  1  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  58  42  -  
INACTIF  56  42  2  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  55  42  3  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  55  43  2  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  54  45  1  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  59  40  1  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  53  46  1  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  59  41  -  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  58  41  1  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  59  39  2  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  57  42  1  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  58  41  1  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  57  42  1  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  54  45  1  
Modem  60  40  -  
Droite  57  42  1  
   UDI  .................................................................................................................................................  52  46  2  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  59  40  1  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  54  46  -  
Sans sympathie partisane  56  43  1  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  60  40  -  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  67  32  1  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  59  39  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  55  44  1  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  54  46  -  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  58  41  1  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  60  38  2  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  57  43  -  
Non  52  47  1  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  50  49  1  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  66  34  -  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  60  39  1  
   Non  .................................................................................................................................................  42  56  2  
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(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Va donner plus de moyens à la nouvelle ville issue de la fusion 
qui comptera près de 180 000 habitants 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  57  40  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  63  35  2  
   Femme  ...........................................................................................................................................  52  44  4  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  64  34  2  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  72  27  1  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  60  38  2  
35 ans et plus  53  43  4  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  56  41  3  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  54  44  2  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  57  38  5  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  46  48  6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  57  40  3  
PCS+  57  40  3  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  64  33  3  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  56  41  3  
Profession intermédiaire  54  41  5  
PCS-  61  39  -  
   Employé  ..........................................................................................................................................  57  43  -  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  71  29  -  
INACTIF  57  39  4  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  53  43  4  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  63  34  3  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  58  38  4  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  56  41  3  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  63  32  5  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  57  43  -  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  56  40  4  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  53  45  2  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  59  38  3  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  63  35  2  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  54  42  4  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  67  31  2  
Modem  59  38  3  
Droite  56  41  3  
   UDI  .................................................................................................................................................  66  28  6  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  56  42  2  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  49  51  -  
Sans sympathie partisane  53  42  5  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  53  44  3  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  56  44  -  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  34  60  6  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  47  48  5  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  63  35  2  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  56  41  3  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  57  41  2  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  55  41  4  
Non  63  36  1  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  85  13  2  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  29  69  2  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  56  41  3  
   Non  .................................................................................................................................................  63  33  4  
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(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Peut pénaliser fiscalement les habitants d’Issy-les-Moulineaux 
compte tenu de la forte dette de la ville de Boulogne-Billancourt 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  53  40  7  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  52  42  6  
   Femme  ...........................................................................................................................................  55  38  7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  52  44  4  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  47  50  3  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  55  41  4  
35 ans et plus  54  38  8  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  62  33  5  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  55  38  7  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  40  47  13  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  39  47  14  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  56  38  6  
PCS+  57  36  7  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  48  34  18  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  58  37  5  
Profession intermédiaire  58  38  4  
PCS-  52  43  5  
   Employé  ..........................................................................................................................................  52  43  5  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  52  42  6  
INACTIF  46  45  9  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  43  46  11  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  52  41  7  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  71  25  4  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  44  48  8  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  51  42  7  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  55  41  4  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  58  35  7  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  50  42  8  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  60  34  6  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  61  36  3  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  54  36  10  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  66  30  4  
Modem  53  35  12  
Droite  51  43  6  
   UDI  .................................................................................................................................................  57  35  8  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  52  42  6  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  55  37  8  
Sans sympathie partisane  50  43  7  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  50  47  3  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  38  57  5  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  49  42  9  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  71  21  8  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  76  21  3  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  55  38  7  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  55  36  9  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  54  39  7  
Non  47  50  3  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  52  41  7  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  54  42  4  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  55  39  6  
   Non  .................................................................................................................................................  46  46  8  
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(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Les conséquences prêtées à la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Est justifiée dans la mesure où Boulogne-Billancourt et Issy-Les-Moulineaux 
sont elles-mêmes issues de fusion de communes au début du XXe siècle 

 

 

Plutôt d’accord  Plutôt pas 
d’accord  

Ne se prononcent 
pas  

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  48  49  3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  53  44  3  
   Femme  ...........................................................................................................................................  43  54  3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  53  45  2  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  55  42  3  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  52  46  2  
35 ans et plus  45  51  4  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  46  52  2  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  45  53  2  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  38  56  6  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  48  42  10  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  48  50  2  
PCS+  44  54  2  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  45  47  8  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  43  55  2  
Profession intermédiaire  50  48  2  
PCS-  54  43  3  
   Employé  ..........................................................................................................................................  53  45  2  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  57  37  6  
INACTIF  47  48  5  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  46  47  7  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  49  48  3  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  48  49  3  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  47  50  3  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  53  45  2  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  50  46  4  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  46  50  4  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  43  54  3  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  53  46  1  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  50  49  1  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  49  49  2  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  59  41  -  
Modem  40  57  3  
Droite  48  50  2  
   UDI  .................................................................................................................................................  61  37  2  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  47  51  2  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  31  67  2  
Sans sympathie partisane  42  50  8  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  41  56  3  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  48  49  3  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  36  61  3  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  48  49  3  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  54  46  -  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  47  50  3  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  46  51  3  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  47  50  3  
Non  52  44  4  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  72  25  3  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  23  75  2  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION     
   Oui  ..................................................................................................................................................  46  51  3  
   Non  .................................................................................................................................................  54  41  5  
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(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’impact prêté à la fusion de Boulogne-Billancourt 
et Issy-les-Moulineaux sur sa vie quotidienne 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, diriez-vous que la fusion entre Boulogne-
Billancourt et Issy-les-Moulineaux va améliorer, dégrader ou ne rien 
changer à votre vie quotidienne ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

• Va améliorer votre vie quotidienne  .............. 7  8 7 

• Va dégrader votre vie quotidienne  ............... 20  25 17 

• Ne va rien changer à votre vie quotidienne  . 71  65 74 

 -  Ne se prononcent pas  ......................... 2  2 2 

 TOTAL ............................................................ 100  100 100 
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L’impact prêté à la fusion de Boulogne-Billancourt 
et Issy-les-Moulineaux sur sa vie quotidienne 

 

 

Va améliorer 
votre vie 

quotidienne  

Va dégrader 
votre vie  

quotidienne  

Ne va rien 
changer à 
votre vie 

quotidienne  

Ne se 
prononcent 

pas 

 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  7  20  71  2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme  ......................................................................................................................... 8  15  75  2  
   Femme  ......................................................................................................................... 6  24  68  2  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans  6  14  79  1  
   18 à 24 ans .................................................................................................................... 5  14  80  1  
   25 à 34 ans .................................................................................................................... 7  14  77  2  
35 ans et plus  7  23  67  3  
   35 à 49 ans .................................................................................................................... 11  23  66  -  
   50 à 64 ans .................................................................................................................... 6  24  66  4  
   65 à 74 ans .................................................................................................................... 6  22  66  6  
   75 ans et plus  ................................................................................................................ 2  20  75  3  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)      
ACTIF  8  20  71  1  
PCS+  9  21  69  1  
   Travailleur indépendant (*)  ........................................................................................... 9  21  70  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ........................................................................................ 9  21  69  1  
Profession intermédiaire  6  17  75  2  
PCS-  8  19  72  1  
   Employé  ........................................................................................................................ 6  20  73  1  
   Ouvrier  ......................................................................................................................... 15  14  70  1  
INACTIF  5  20  71  4  
   Retraité  ......................................................................................................................... 4  21  71  4  
   Autre inactif  .................................................................................................................. 6  21  70  3  
COMMUNE ET QUARTIER      
   Issy-les-Moulineaux  ...................................................................................................... 8  25  65  2  
   Boulogne-Billancourt  .................................................................................................... 7  17  74  2  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE      
   Moins de 5 ans  .............................................................................................................. 7  17  75  1  
   De 5 ans à 9 ans  ............................................................................................................ 9  20  70  1  
   De 10 ans à 19 ans  ........................................................................................................ 8  21  69  2  
   20 ans et plus  ................................................................................................................ 5  21  71  3  
PROXIMITE POLITIQUE      
Gauche  8  18  72  2  
   Front de Gauche  ........................................................................................................... 4  19  77  -  
   Parti Socialiste  .............................................................................................................. 9  18  70  3  
   Europe Ecologie / Les Verts  ........................................................................................... 5  17  76  2  
Modem  3  20  77  -  
Droite  7  22  69  2  
   UDI  ............................................................................................................................... 8  16  74  2  
   Les Républicains ............................................................................................................ 7  23  68  2  
   Front National (*)  ......................................................................................................... 5  34  60  1  
Sans sympathie partisane  8  18  70  4  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)      
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  ................................................................................... 9  23  67  1  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ...................................................................... 7  17  74  2  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  ..................................................................... 4  22  72  2  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)      
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  ............................................................................... 7  25  68  -  
   UMP et UDI - André SANTINI  ......................................................................................... 7  25  66  2  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION      
Oui  7  21  70  2  
   Sait précisément de quoi il s’agit  ................................................................................... 9  25  65  1  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  .................................................................................... 5  19  74  2  
Non  9  14  74  3  
ADHESION AU PROJET DE FUSION      
   Approuve  ...................................................................................................................... 14  4  80  2  
   N’approuve pas  ............................................................................................................. 1  37  60  2  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION      
   Oui  ................................................................................................................................ 7  20  71  2  
   Non  ............................................................................................................................... 9  16  72  3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction à l’égard de la nomination du maire 
de la commune issue de la fusion de Boulogne-Billancourt 

et Issy-les-Moulineaux 
 
 
 
 
 

Question : Seriez-vous satisfait ou mécontent si la personne suivante devenait 
maire de la commune issue de la fusion de Boulogne-Billancourt et 
d’Issy-les-Moulineaux ? 

 
 
 
 
 
 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL  

Mécontent  

Plutôt  

mécontent  

Très  

mécontent  

Ne se 
pro-

noncent 
pas 

TOTAL  

 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• André Santini  .................................  56  19  37  35  23  12  9  100  

• Pierre-Christophe Baguet  ..............  49  9  40  37  26  11  14  100  
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La satisfaction à l’égard de la nomination du maire 
de la commune issue de la fusion de Boulogne-Billancourt 

et Issy-les-Moulineaux 
 
 
 
 
 

Question : Seriez-vous satisfait ou mécontent si la personne suivante devenait 
maire de la commune issue de la fusion de Boulogne-Billancourt et 
d’Issy-les-Moulineaux ? 

 
 
 

- Récapitulatif TOTAL Satisfait - 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

• André Santini  ................................................ 56  80 43 

• Pierre-Christophe Baguet  ............................. 49  30 59 
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 La satisfaction à l’égard de la nomination du maire de la commune 
issue de la fusion de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

André Santini 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL  

Mécontent  

Plutôt  

mécontent  

Très  

mécontent  

Ne se 
prononcent 

pas 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  56  19  37  35  23  12  9  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  53  18  35  39  28  11  8  
   Femme  ..........................................................................  59  20  39  32  19  13  9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  53  17  36  37  26  11  10  
   18 à 24 ans .....................................................................  58  10  48  33  22  11  9  
   25 à 34 ans .....................................................................  50  20  30  40  28  12  10  
35 ans et plus  57  20  37  35  22  13  8  
   35 à 49 ans .....................................................................  60  22  38  31  20  11  9  
   50 à 64 ans .....................................................................  61  22  39  36  23  13  3  
   65 à 74 ans .....................................................................  53  18  35  39  28  11  8  
   75 ans et plus  .................................................................  46  11  35  39  19  20  15  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  58  21  37  35  23  12  7  
PCS+  55  17  38  36  25  11  9  
   Travailleur indépendant (*)  ............................................  57  15  42  34  19  15  9  
   Cadre et prof. int. supérieure  .........................................  54  17  37  37  26  11  9  
Profession intermédiaire  56  21  35  37  27  10  7  
PCS-  64  29  35  30  16  14  6  
   Employé  .........................................................................  68  32  36  28  15  13  4  
   Ouvrier  ..........................................................................  55  20  35  33  18  15  12  
INACTIF  51  13  38  37  23  14  12  
   Retraité  ..........................................................................  51  16  35  39  22  17  10  
   Autre inactif  ...................................................................  53  10  43  33  24  9  14  
COMMUNE ET QUARTIER         
   Issy-les-Moulineaux  .......................................................  80  37  43  18  12  6  2  
   Boulogne-Billancourt  .....................................................  43  9  34  45  29  16  12  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE         
   Moins de 5 ans  ...............................................................  56  16  40  32  22  10  12  
   De 5 ans à 9 ans  .............................................................  56  19  37  36  29  7  8  
   De 10 ans à 19 ans  .........................................................  60  22  38  31  20  11  9  
   20 ans et plus  .................................................................  53  19  34  41  24  17  6  
PROXIMITE POLITIQUE         
Gauche  55  13  42  39  25  14  6  
   Front de Gauche  ............................................................  48  13  35  45  29  16  7  
   Parti Socialiste  ...............................................................  57  14  43  36  23  13  7  
   Europe Ecologie / Les Verts  ............................................  58  13  45  36  23  13  6  
Modem  45  15  30  46  30  16  9  
Droite  57  23  34  35  23  12  8  
   UDI  ................................................................................  65  27  38  30  29  1  5  
   Les Républicains .............................................................  56  24  32  36  24  12  8  
   Front National (*)  ..........................................................  67  24  43  33  14  19  -  
Sans sympathie partisane  58  19  39  28  19  9  14  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er 
tour)         
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  ....................................  32  6  26  65  41  24  3  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  .......................  46  8  38  49  35  14  5  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  ......................  28  6  22  60  37  23  12  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)         
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  ................................  66  12  54  31  21  10  3  
   UMP et UDI - André SANTINI  ..........................................  92  53  39  7  7  -  1  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION         
Oui  57  20  37  35  23  12  8  
   Sait précisément de quoi il s’agit  ....................................  52  18  34  42  27  15  6  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  .....................................  60  21  39  31  20  11  9  
Non  51  15  36  36  25  11  13  
ADHESION AU PROJET DE FUSION         
   Approuve  .......................................................................  67  23  44  26  19  7  7  
   N’approuve pas  ..............................................................  45  15  30  46  28  18  9  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION         
   Oui  .................................................................................  56  18  38  36  23  13  8  
   Non  ................................................................................  56  22  34  31  23  8  13  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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La satisfaction à l’égard de la nomination du maire de la commune 
issue de la fusion de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

Pierre-Christophe Baguet 

 

 

TOTAL  

Satisfait  

Très  

satisfait  

Plutôt  

satisfait  

TOTAL  

Mécontent  

Plutôt  

mécontent  

Très  

mécontent  

Ne se 
prononcent 

pas 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  49  9  40  37  26  11  14  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme  ..........................................................................  50  8  42  37  25  12  13  
   Femme  ..........................................................................  48  10  38  37  26  11  15  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans  49  9  40  38  28  10  13  
   18 à 24 ans .....................................................................  41  7  34  49  44  5  10  
   25 à 34 ans .....................................................................  54  10  44  32  20  12  14  
35 ans et plus  49  9  40  36  24  12  15  
   35 à 49 ans .....................................................................  49  6  43  37  26  11  14  
   50 à 64 ans .....................................................................  48  11  37  39  25  14  13  
   65 à 74 ans .....................................................................  49  17  32  33  21  12  18  
   75 ans et plus  .................................................................  47  7  40  35  21  14  18  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)         
ACTIF  50  9  41  36  25  11  14  
PCS+  50  9  41  34  25  9  16  
   Travailleur indépendant (*)  ............................................  58  9  49  28  20  8  14  
   Cadre et prof. int. supérieure  .........................................  49  9  40  35  26  9  16  
Profession intermédiaire  52  7  45  35  25  10  13  
PCS-  46  9  37  42  25  17  12  
   Employé  .........................................................................  45  9  36  44  25  19  11  
   Ouvrier  ..........................................................................  53  10  43  33  23  10  14  
INACTIF  47  10  37  40  28  12  13  
   Retraité  ..........................................................................  51  11  40  37  21  16  12  
   Autre inactif  ...................................................................  41  8  33  44  37  7  15  
COMMUNE ET QUARTIER         
   Issy-les-Moulineaux  .......................................................  30  3  27  49  35  14  21  
   Boulogne-Billancourt  .....................................................  59  12  47  31  21  10  10  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE         
   Moins de 5 ans  ...............................................................  49  6  43  33  25  8  18  
   De 5 ans à 9 ans  .............................................................  54  9  45  31  26  5  15  
   De 10 ans à 19 ans  .........................................................  48  10  38  41  30  11  11  
   20 ans et plus  .................................................................  46  11  35  42  23  19  12  
PROXIMITE POLITIQUE         
Gauche  45  4  41  43  31  12  12  
   Front de Gauche  ............................................................  44  3  41  46  24  22  10  
   Parti Socialiste  ...............................................................  43  5  38  43  35  8  14  
   Europe Ecologie / Les Verts  ............................................  48  4  44  42  34  8  10  
Modem  52  5  47  39  30  9  9  
Droite  50  11  39  38  25  13  12  
   UDI  ................................................................................  57  12  45  38  29  9  5  
   Les Républicains .............................................................  54  12  42  33  22  11  13  
   Front National (*)  ..........................................................  24  2  22  68  35  33  8  
Sans sympathie partisane  50  13  37  28  19  9  22  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er 
tour)         
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  ....................................  40  4  36  55  42  13  5  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  .......................  85  22  63  13  8  5  2  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  ......................  30  2  28  55  34  21  15  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)         
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  ................................  20  2  18  59  46  13  21  
   UMP et UDI - André SANTINI  ..........................................  31  6  25  48  38  10  21  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION         
Oui  49  9  40  38  26  12  13  
   Sait précisément de quoi il s’agit  ....................................  53  12  41  37  25  12  10  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  .....................................  46  7  39  39  27  12  15  
Non  50  10  40  31  24  7  19  
ADHESION AU PROJET DE FUSION         
   Approuve  .......................................................................  62  11  51  26  21  5  12  
   N’approuve pas  ..............................................................  36  7  29  51  32  19  13  
SOUHAIT DE LA TENUE D’UN REFERENDUM LOCAL SUR LA FUSION         
   Oui  .................................................................................  48  8  40  39  27  12  13  
   Non  ................................................................................  51  14  37  28  17  11  21  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le souhait de la tenue d’un référendum local sur la fusion 
de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 
 
 
 
 

Question : Vous personnellement, souhaiteriez-vous l’organisation à court terme 
d’un référendum auprès des habitants de Boulogne-Billancourt et 
d’Issy-les-Moulineaux sur le projet de fusion entre les deux 
communes ? 

 
 
 
 
 
 

 

 
Ensemble  

Novembre 2016 

(%) 

Habitants 
d’Issy-les-

Moulineaux 

Habitants 
de Boulogne-

Billancourt 

• Oui  ................................................................. 83  83 83 

• Non  ................................................................ 17  17 17 

 TOTAL ............................................................ 100  100 100 
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Le souhait de la tenue d’un référendum local 
sur la fusion de Boulogne-Billancourt et Issy-les-Moulineaux 

 

 

Oui  Non Ne se prononcent 
pas 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE  83  17  -  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)     
   Homme  ...........................................................................................................................................  80  20  -  
   Femme  ...........................................................................................................................................  85  15  -  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)     
Moins de 35 ans  82  18  -  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................  86  14  -  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................  79  21  -  
35 ans et plus  83  17  -  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................  87  13  -  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................  82  18  -  
   65 à 74 ans ......................................................................................................................................  80  20  -  
   75 ans et plus  ..................................................................................................................................  75  23  2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE(E)     
ACTIF  84  16  -  
PCS+  81  19  -  
   Travailleur indépendant (*)  .............................................................................................................  82  18  -  
   Cadre et prof. int. supérieure  ..........................................................................................................  80  20  -  
Profession intermédiaire  91  9  -  
PCS-  83  17  -  
   Employé  ..........................................................................................................................................  82  18  -  
   Ouvrier  ...........................................................................................................................................  85  15  -  
INACTIF  81  19  -  
   Retraité  ...........................................................................................................................................  78  22  -  
   Autre inactif  ....................................................................................................................................  86  14  -  
COMMUNE ET QUARTIER     
   Issy-les-Moulineaux  ........................................................................................................................  83  17  -  
   Boulogne-Billancourt  ......................................................................................................................  83  17  -  
ANCIENNETE DE RESIDENCE DANS LA COMMUNE     
   Moins de 5 ans  ................................................................................................................................  79  21  -  
   De 5 ans à 9 ans  ..............................................................................................................................  87  13  -  
   De 10 ans à 19 ans  ..........................................................................................................................  86  14  -  
   20 ans et plus  ..................................................................................................................................  82  18  -  
PROXIMITE POLITIQUE     
Gauche  86  14  -  
   Front de Gauche  .............................................................................................................................  91  8  1  
   Parti Socialiste  ................................................................................................................................  81  19  -  
   Europe Ecologie / Les Verts  .............................................................................................................  91  9  -  
Modem  91  9  -  
Droite  81  19  -  
   UDI  .................................................................................................................................................  81  19  -  
   Les Républicains ..............................................................................................................................  82  18  -  
   Front National (*)  ...........................................................................................................................  77  23  -  
Sans sympathie partisane  79  21  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A BOULOGNE-BILLANCOURT (1er tour)     
   Parti Socialiste - Pierre GABORIT  .....................................................................................................  78  22  -  
   UMP et UDI - Pierre-Christophe BAGUET  ........................................................................................  85  15  -  
   Divers Droite - Pierre-Mathieu DUHAMEL  .......................................................................................  89  11  -  
VOTE AUX MUNICIPALES 2014 A ISSY-LES-MOULINEAUX (1er tour)     
   Parti Socialiste - Thomas PUIJALON  .................................................................................................  93  7  -  
   UMP et UDI - André SANTINI  ...........................................................................................................  81  19  -  
NOTORIETE DU PROJET DE FUSION     
Oui  82  18  -  
   Sait précisément de quoi il s’agit  .....................................................................................................  78  22  -  
   Ne sait pas bien de quoi il s’agit  ......................................................................................................  85  15  -  
Non  84  15  1  
ADHESION AU PROJET DE FUSION     
   Approuve  ........................................................................................................................................  79  21  -  
   N’approuve pas  ...............................................................................................................................  87  13  -  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 
 


